

ПРИАРГУНСКАЯ ЗАРЯ

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ОСНОВАНА В 1930 ГОДУ

№ 43 (10745)

пятница, 21 июня 2024 года

ЦЕНА
СВОБОДНАЯ

ПОСТРОЕН НОВЫЙ ФАП

Строительство нового фельдшерско-акушерского пункта в посёлке Молодёжный Приаргунского района завершилось по программе «Модернизация первичного звена здравоохранения». Сейчас приступили к благоустройству прилегающей территории, следующим этапом станет оснащение медицинского учреждения оборудованием.

Ранее фельдшерско-акушерский пункт располагался в приспособленном помещении, однако сейчас для наших фельдшеров и пациентов построили новое медучреждение. Мы уже закупили мебель, на очереди медицинское оборудование – такое как, например, дефибриллятор, электрокардиограф, тонометр», – отметила главврач Приаргунской районной больницы Елена Смирнова.

В посёлке Молодёжный проживают 827 жителей, после получения лицензии фельдшеры начнут вести приём в новом медучреждении.

Ранее губернатор Забайкальского края Александр Осипов во время встречи с президентом страны отметил, что благодаря нацпроекту оснащаются, обновляются и строятся десятки объектов – больницы, поликлиники, фельдшерско-акушерские пункты.

Национальные проекты России реализуются по решению президента Владимира Путина с 2018 года. Их цель – обеспечить социально-экономическое развитие государства, повысить уровень жизни людей, создать условия для самореализации и раскрытия таланта каждого человека. В Забайкалье в 2024 году участвует в 14 национальных проектах, на их реализацию в бюджете региона предусмотрено свыше 24 миллиардов рублей. Финансирование ключевых мероприятий, на приоритетность которых указал глава государства, осталось на уровне прошлого года.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ДВОРОВ

Двор в Приаргунске, расположенный в микрорайоне МЖК между домами 1, 2 и 5, попал в программу «1000 дворов на Дальнем Востоке». В этом году благодаря дальневосточной программе у жителей появятся комфортные условия для отдыха и прогулок.

Так, во дворе обустроят тротуарные дорожки и отдельный проезд для машин. Для детей установят игровой комплекс и спортивные снаряды. Для комфортного отдыха поставят скамейки, а для того, чтобы соблюдать чистоту на территории – урны. Площадка будет освещена и огорожена.

Сейчас во дворе домов в микрорайоне МЖК в Приаргунске проходят подготовительные работы – устанавливают бордюры под тротуары, вскоре появится детская и спортивная площадки.

Программа «1000 дворов на Дальнем Востоке», направленная на улучшение социальной инфраструктуры, проводится Правительством страны по поручению президента России Владимира Путина. Реновацию тысячи дворов на Дальнем Востоке анонсировал в сентябре 2021 года заместитель председателя Правительства России – полпред президента в ДФО Юрий Трутнев. Также по предложению Юрия Трутнева было принято решение продлить программу на 2024 год.



ИНДЕКСАЦИЯ ПЕНСИЙ РАБОТАЮЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ

В России вернут индексацию пенсий работающим пенсионерам. Соответствующее заявление сделал российский президент Владимир Путин во время своего выступления на пленарном заседании Петербургского международного экономического форума (ПМЭФ) в июне.

Индексация пенсии – это увеличение её размера с ростом инфляции и повышением МРОТ (минимальный размер оплаты труда). 7 июня президент РФ Владимир Путин во время пленарного заседания ПМЭФ заявил, что в России проиндексируют пенсии работающим пенсионерам.

Он поручил рассмотреть соответствующий законопроект в весеннюю сессию Госдумы. В таком случае индексация пенсий работающих пенсионеров произойдет с 1 февраля 2025-го и далее – каждый год.

«В прошлые годы не проводилась индексация пенсий работающим пенсионерам. За это время вопрос, который касается миллионов наших граждан, что называется, назрел. Сегодня у нас есть ресурсы, чтобы начать его решение в интересах людей. Предлагаю со следующего года возобновить индексацию пенсий работающим пенсионерам», — сказал российский лидер.

Член комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов Андрей Исаев в интервью «Парламентской газете» отмечал, что законопроект о возобновлении индексации пенсий работающим пенсионерам могут внести в Госдуму уже в июне. По его словам, депутаты уже работают над этим вопросом вместе с Минтрудом и постараются подготовить законопроект в кратчайшие сроки.

В свою очередь, премьер-министр России Михаил Мишустин на совещании с вице-премьерами указывал на то, что правительство должно без сбоев провести индексацию пенсий работающих пенсионеров.

«Процесс возобновления индексации должен проходить без сбоев и максимально удобно для людей – без каких-либо дополнительных заявлений с их стороны. Необходимо также организовать разъяснительную работу по порядку расчётов, чтобы граждане понимали, какую сумму получат», – говорил глава правительства.

По информации Мишустина, всего будут повышенены пенсии более чем 7,8 миллиона работающих россиян. Он подчеркнул, что такие люди, благодаря своему солидному опыту, востребованы на рынке труда.

Вице-премьер РФ Татьяна Голикова заявила, что для индексации пенсий работающим пенсионерам потребуется минимум 100 миллиардов рублей.

НОВОСТИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

КОНКУРС ГРАНТОВ ГУБЕРНАТОРА «РЕШАЕМ САМИ»

Татьяна Морозова - председатель Совета общественности, член территориального общественного самоуправления микрорайона Северного Читы - на личном приёме попросила главу Забайкалья Александра Осипова провести в этом году ещё один конкурс грантов губернатора для ТОС «Решаем сами».

«Весной прошёл первый конкурс, очень много было заявок, но победили не все. А у нас ещё очень много инициатив», - рассказала Татьяна Морозова.

Александр Осипов подчеркнул - все предложения по улучшению жизни в районах, которые поступают от самих жителей, объединившихся в ТОС, должны получить поддержку.

«Денег будем добавлять и давать туда, где люди хотят внести вклад в развитие населенного пункта, где живут. Важно помогать реализовывать как можно больше инициатив. Спасибо вам за общественную активность», - сказал губернатор.

На конкурс, который проводился в начале года, было подано 127 заявок, победителями стали 34 проекта. Забайкальцы присыпают идеи по благоустройству территорий, патриотическому воспитанию, сохранению культурного наследия, формированию здорового образа жизни.

Александр Осипов 13 июня в своём телеграм-канале сообщил, что финансирование второго конкурса будет увеличено до 30 миллионов рублей.

«В рамках первого конкурса на проекты ТОС распределили 8 миллионов рублей. Поскольку запрос от людей на такую деятельность вырос в разы, и средства мы увеличиваем в разы: на поддержку проектов ТОС в рамках второго конкурса направим 30 миллионов рублей», - написал губернатор.

МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Прошло заседание рабочей группы по железнодорожному транспорту. Российской делегацию возглавил заместитель министра транспорта России. Китайскую делегацию представлял заместитель начальника государственного управления железных дорог КНР Ань Лушэн.

Российская сторона информировала, что проектом реконструкции пограничной станции «Забайкальск» предусмотрен комплекс мероприятий по строительству второго главного пути колеи на перегоне Забайкальск – Маньчжурия и по развитию инфраструктуры. При этом весь объем работ по развитию станции планируется завершить до конца 2027 года.

На заседании достигнуты договорённости о рассмотрении заключения межправительственного документа сотрудничества по строительству II главного пути колеи 1435 мм перегона «Забайкальск – Маньчжурия».

Также рассмотрен проект строительства, эксплуатации, содержания и обслуживания железнодорожного пограничного перехода «Приаргунск – Хайлар». Китайской стороной поддержана инициатива правительства Забайкальского края о создании такого дополнительного маршрута в сообщении Россия – Китай.

Стороны договорились провести в течение 2024 года совместные консультации с участием органов исполнительной власти субъектов России и властей провинций КНР с привлечением потенциальных инвесторов сторон о деталях планов реализации проекта.

Губернатор Забайкальского края Александр Осипов

ранее отмечал, что расширение пунктов пропуска – приоритетная для Забайкалья задача с точки зрения международного товарооборота и развития туризма.

ВАКЦИНА ПРОТИВ БЕШЕНСТВА

Новая партия ветпрепаратов против особо опасного заболевания поступила на Читинскую городскую станцию по борьбе с болезнями животных. Более 150 тысяч доз распределят и направят по всей территории Забайкалья. Об этом рассказал исполняющий обязанности руководителя Государственной ветслужбы Денис Богданов.

«Вакцинация против бешенства – одно из самых действенных средств против развития опасного заболевания. Прививка от этого вируса защищает животных и спасает владельцев от смертельной болезни», – отметил Денис Богданов.

Правительство России для сохранения эпизоотического благополучия старается защитить граждан от опасного вируса, поэтому вакцина для владельцев животных бесплатная.

Напомним, что случай бешенства зарегистрирован в Борзинском районе. Ветврачи уничтожили больную лису и продезинфицировали места, где она находилась. Кроме этого ветспециалисты проводят вынужденную вакцинацию в радиусе одного километра от очага.

СЕЛЬСКАЯ ИПОТЕКА В ДЕЙСТВИИ

Программа сельской ипотеки продолжает работу на территории Забайкалья. За пять месяцев 2024 года льготные кредиты получили свыше 50 семей, сообщил министр сельского хозяйства региона Денис Бочкарев.

«С начала этого года сельской ипотекой воспользовались 52 забайкальских семьи. Им выданы кредиты по ставке 3% годовых на общую сумму 265,5 миллиона рублей. Всего за время действия программы – с 2020 года, её участниками стали более 800 получателей, которым выданы средства для покупки или строительства жилья в размере почти 2 миллиардов рублей», – рассказал руководитель краевого Минсельхоза.

Отметим, что в Забайкалье сельскую ипотеку по ставке 3% предоставляет Россельхозбанк. С 2024 года участие в программе стало ещё более доступным.

«В связи с востребованностью сельской ипотеки, Россельхозбанк принял решение снизить первоначальный взнос с 30% до 20% на приобретение или строительство загородного жилого дома. Также жители опорных населённых пунктов могут приобрести квартиры на первичном рынке в домах высотой не более пяти этажей», – пояснил министр.

Максимальный размер кредита для жителей Дальневосточного федерального округа составляет 6 миллионов рублей. Кредит выдаётся максимум на 25 лет гражданам от 21 до 75 лет. Кроме того, у каждого из супружеских по-прежнему есть возможность взять кредит по сельской ипотеке в размере до 6 миллионов рублей, чтобы приобрести один объект недвижимости вместе.

Президент России Владимир Путин 5 марта на встрече с аграриями заявил, что льготная ипотечная программа для сельского хозяйства будет сохранена, поскольку пользуется популярностью у жителей страны. По словам губернатора Забайкалья Александра Осипова, сельская ипотека сегодня является важным инструментом для привлечения граждан для работы в сельской местности и создания комфортных условий для их проживания.

Информация правительства Забайкальского края.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ ВО ВРЕМЯ КАНИКУЛ

Существуют так называемые сезонные риски. К своеобразным сезонным рискам можно отнести школьные каникулы, когда у детей появляется много свободного времени, они чаще находятся на улице и остаются дома без присмотра взрослых, что может привести к угрозе жизни и здоровья детей, совершению правонарушений. По статистике в этот период учащаются случаи детского травматизма.

Чтобы дети хорошо отдохнули, по-правили здоровье, не совершили противоправных действий, родителям рекомендуется:

- провести с детьми индивидуальные беседы, объяснив важные правила, соблюдение которых поможет сохранить жизнь;

- решить проблему свободного времени ребёнка;

- постоянно быть в курсе, где и с кем находится ребёнок, контролировать место его пребывания;

- убедить детей, что вне зависимости от того, что произошло, родители должны знать о происшествии. Объяснить детям, что некоторые факты никогда нельзя скрывать, даже, если они обещали хранить их в секрете;

- объяснить, что нужно купаться только в сопровождении родителей (законных представителей) и отведённых для купания местах;

- изучить с детьми правила дорожного движения, езды на велосипедах, скутерах, мопедах, мотоциклах;

- обратить внимание на возможные случаи возникновения пожаров из-за неосторожного обращения с огнём: детская шалость; непотушенные костры; поджог травы;

- регулярно напоминать детям о правилах поведения. Сохранение жизни и здоровья детей – главная обязанность взрослых.

Во избежание несчастных случаев мы должны принять все необходимые усилия, чтобы сохранить жизнь и здоровье наших детей.

Очень распространён детский быто-

вой травматизм, причиной которого в большинстве случаев становится невнимательность родителей. Оставляя ребёнка одного дома, нужно учить его самостоятельно определять степень опасности. Расскажите детям, что спичками и углём можно обжечься, ножом – порезаться, а кипятком – ошпариться и т.д. Очень важно для взрослых – самим правильно вести себя во всех ситуациях, демонстрируя детям безопасный образ жизни.

Обязательно расскажите ребёнку о телефонах экстренных служб, позвонив по которым он, попав в сложную ситуацию, будет сориентирован специалистом службы спасения о дальнейших правильных действиях.

Помните, что в ночное время (с 23-00 до 6-00 часов в летнее время) детям до 18 лет законодательством Забайкальского края запрещено появляться на улице без сопровождения взрослых, в противном случае подросток будет доставлен в отдел полиции, откуда родители смогут забрать его под расписку, при этом они будут привлечены к административной ответственности.

Все эти меры предусмотрены для того, чтобы обезопасить детей. Не все родители относятся к «комендантскому часу» с пониманием, начинают уверять, что ничего плохого с ребёнком не случится. Однако, многолетняя практика работы КДН и ЗП свидетельствует об обратном. Кражи денег, мобильных телефонов, нанесение побоев, ДТП, отравление алкоголем – это лишь часть из того перечня, что может случиться с ребёнком в ночное время суток, оставшегося

на улице. Дети входят в особую зону риска, они не способны постоять за себя.

Необходимо со всей ответственностью отнестись к организации досуга детей. Незанятый ребенок – это опасно. Дети гибнут на автомобильных и железных дорогах, тонут в водоёмах, попадают в плохие компании и др.

В каждой семье необходимо установить защиту на компьютеры и ограничить допуск детей к некоторым ресурсам, т.к. бесконтрольный доступ детей в сеть «Интернет» и социальной сети, позволит узнать много небезопасной информации.

К сожалению, не уменьшается количество преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы личности, совершаемых в отношении несовершеннолетних.

Постоянно будьте в курсе, где и с кем ваш ребёнок, контролируйте место пребывания детей. Не разрешайте разговаривать с подозрительными незнакомыми людьми. Также убедительно просим родителей – не разрешать детям управлять транспортными средствами до 18 лет, т.к. участились случаи управления несовершеннолетними транспортными средствами, что влечёт за собой административное наказание и постановка на учёт в КДН и ЗП. Имеют место быть рассмотренные на заседаниях комиссии факты о совершённых несовершеннолетними ДТП.

Уважаемые родители, помните, что ребёнок берёт пример с Вас и этот пример должен научить правильному поведению детей дома и в общественных местах. Страйтесь сделать всё возможное, чтобы сохранить жизнь и здоровье ваших детей, уберечь их от несчастных случаев.

**И. РАХМАНОВА, консультант
комиссии по делам
несовершеннолетних
и защите их прав**



БЕЗОПАСНОЕ ЛЕТО

Безопасность на воде!



30 ИЮНЯ

ВНОИ 29

26 и 27 май

25 и юни

B
E

3 BE3A

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ

21 июня 1547 года (477 лет назад)

В Москве произошёл «великий пожар», в котором погибло более 2500 человек

21 июня 1547 года в Москве вспыхнул «великий пожар». Предание гласит, что пожар был предсказан Василием Блаженным. Накануне бедствия юродивый пришёл в Воздвиженский монастырь и долго там молился в молчании со слезами. На следующий же день именно это место стало очагом пожара, а сильный ветер способствовал его быстрому распространению.

От огня сильно пострадали Кремль, Китай-город, большая часть посада, погибло более 2,5 тысяч человек. Большинство москвичей остались без кровла. Сразу же после пожара царь Иван IV издал закон, обязывающий московских жителей иметь во дворах и на крышах домов бочки, наполненные водой. Для приготовления пищи предписывалось строить печи и очаги на огородах и пустырях вдали от жилых строений. В то же время появились первые ручные насосы для тушения пожаров.

Трагедия 1547 года заставила москвичей подумать о том, как обезопасить свои жизни в случае нового бедствия. В 1591 году началась постройка четвёртого кольца московских укреплений – Деревянного города (Скородома), охватывавшего слободы, лежавшие за стенами Белого города. Его стены продолжали своё кольцо за Москвой-рекой, охватывая центральные части Замоскворечья.

При Михаиле Романове на месте сожжённых в Смуту деревянных стен Скородома был насыпан земляной вал, в результате чего возник Земляной город. А в апреле 1649 года царь Алексей Михайлович издал «Наказ о градском благочинии», заложивший организационные основы профессиональной пожарной охраны в Москве.



Поздравляем!



С 70-летним юбилеем дорогую маму Тамару Петровну Бондарь!
Родная ты наша, любимая мама,
Спасибо за всё, что ты нам дала.
Мы скажем тебе откровенно и
прямо:
Для нас ты всегда самой лучшей
была.
Так будь же здоровой, такой
же красивой,
Ведь только добро твои годы
несли,
Желаем тебе мы огромного
счастья
И низкий-пренизкий поклон
до земли!
Сын Рустам.



ГОРОСКОП С 24 ПО 30 ИЮНЯ

**ОВЕН**

Вам необходимо сосредоточиться на самом важном деле в данный момент времени. Придётся отстаивать свои интересы. Реально рассчитывайте свои силы, постарайтесь решать только те проблемы на работе, которые зависят от вас, а не брать на себя чужие проекты.

**ТЕЛЬЦЫ**

На этой неделе желательно соразмерять свои силы и не создавать себе перегрузки на работе. В пятницу, конечно, объективных трудностей не избежать, но вам будет по плечу решение текущих задач и житейских проблем.

**БЛИЗНЕЦЫ**

На этой неделе уверенность в собственных силах и оптимизм помогут завоевать расположение окружающих и укрепить хорошие отношения с начальством. Самыми благоприятными днями недели обещают быть среда и пятница. На работе и в личной жизни ожидается светлая полоса и приятные сюрпризы. Сохраняйте душевное равновесие.

**РАК**

Постарайтесь не слишком хвастаться своими возможностями и достоинствами, бывают моменты, когда скромность тоже становится украшением. Чем больше альтруизма и поддержки вы проявите по отношению к окружающим, тем позитивнее будут перемены в вашей жизни. Можно ждать новых проектов и предложений.

**ЛЕВ**

Начало недели будет удачно практически во всех отношениях. Желательно объективно оценить свои возможности и распределить время и силы. Во второй половине недели лучше сдерживать эмоции, чтобы избежать ненужных проблем. В субботу пригласите друзей, устройте пикник.

**ДЕВА**

Не исключено, что события этой недели будут способствовать вашему профессиональному росту. Постарайтесь поменьше внимания обращать на критику, успешное продвижение по карьерной лестнице будет зависеть только от вас. Вы сможете умело обойти сети интриг, расставленные кем-то из коллег, и проявить свои таланты.

**ВЕСЫ**

Будьте предусмотрительны, следите за своей речью. Если вы в отпуске, то постарайтесь разглядеть за собственной расслабленностью и удовлетворенностью жизни возможные подводные камни и грабли. Их, разумеется, лучше обходить стороной.

**СКОРПИОН**

Неделя может порадовать вас многочисленными событиями и впечатлениями, поэтому надо использовать каждое мгновение и проживать их гармонично и ярко. Вас ждёт успех, а неприятности обойдут вас стороной. Найдя компромисс, вы наладите свои взаимоотношения с деловыми партнерами.

**СТРЕЛЕЦ**

Запланированная на начало недели поездка может сорваться, но не стоит переживать по этому поводу, вы вряд ли многое потеряете. В понедельник вам предстоит серьёзная деловая встреча, по всей вероятности, с человеком издалека. За эту неделю вы можете справиться со многими проблемами и проявить активность в решении своих дел.

**КОЗЕРОГ**

Главное – быть сейчас активным и последовательными в течение всей недели. Нежелательно легкомысленно раздавать обещания и сulkить золотые горы. Ваши реальные возможности могут проясниться только к концу недели.

**ВОДОЛЕЙ**

Будьте предусмотрительны, держите себя в руках, и тогда вам не придётся раскаиваться в своих поступках. В четверг вероятны удачные деловые встречи. У вас сложится благоприятная ситуация на работе. А вот в личной жизни отношения грозят запутаться, что может беспокоить и тревожить вас.

**РЫБЫ**

Вы ощутите прилив сил, и почувствуете себя в прекрасной форме, однако обольщаться не стоит. Доверьте часть дел надёжным партнерам, за собой же оставьте самое главное. Постарайтесь обещать только то, что сможете выполнить. В выходные дни потребуется ваше внимание и забота.

29 ИЮНЯ 2024 ГОДА на площади центра досуга отдел сельского хозяйства администрации Приаргунского муниципального округа проводит сельскохозяйственную ярмарку.

Заезд участников строго по пропускам с 7.00 часов, режим работы ярмарки – с 7.00 до 12.00 часов, наличие спецодежды обязательно.

Ветеринарная справка (форма № 4) не будет выдаваться на продукцию животноводства тем скотовладельцам, у которых животные не прошли процедуру чипирования, биркования.



14 июня года на 48 году жизни скончалась Татьяна Александровна Михалёва, специалист Урулунгуйской сельской администрации администрации Приаргунского муниципального округа Забайкальского края. Родилась Т. А. Михалёва 07 июня 1977 года в селе Урулунгуй Приаргунского района. Работать начала в 1999 году рабочей столовой в сельскохозяйственной артели «Колхоз» им. Кирова. С 2015 года была принята в Урулунгуйскую сельскую администрацию администрации Приаргунского муниципального округа Забайкальского края специалистом.

Татьяна Александровна умела правильно распределить приоритеты при выполнении ответственных поручений. Качественно выполняла свои должностные обязанности, справлялась с большим объёмом работ. Принимала участие во встречах с жителями села в рамках проведения сходов граждан, публичных слушаний по различным вопросам деятельности, изучала проблемы жителей поселения и помогала их решать.

Михалёва Татьяна Александровна была награждена благодарностью Министерства развития гражданского общества, муниципальных образований и молодёжной политики Забайкальского края и неоднократно награждалась грамотами и благодарственными письмами главы Приаргунского муниципального округа Забайкальского края.

Не стало прекрасного человека, которого многие знали, любили и уважали. На каждом этапе своей трудовой биографии Татьяна Александровна полностью отдавала силы, опыт и знания на решение вопросов развития села. За её плечами богатый жизненный и трудовой опыт, стаж трудовой деятельности более 23 лет.

Администрация Приаргунского муниципального округа Забайкальского края выражает искренние соболезнования родным и близким. Память о Татьяне Александровне навечно останется в сердцах коллег и соратников.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, Администрация Приаргунского муниципального округа сообщает о наличии земельных участков для предоставления в аренду:

– земельный участок, расположенный по адресу: Забайкальский край, р-н Приаргунский, пгт. Приаргунск, мкр. МЖК, участок 3, площадью 715,58 кв.м., с кадастровым номером 75:17:180201:102, с видом разрешенного использования для огородничества.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды, принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

Подать заявление и ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Забайкальский край, пгт. Приаргунск, ул. Ленина, 6 каб. 19, в рабочее время: понедельник – четверг с 08-00 часов до 17-15 часов, пятница с 08-00 часов до 16.00 часов по местному времени (обеденный перерыв с 12-00 часов до 13-00 часов).

**ОЦИФРОВКА ВИДЕО С КАССЕТ НА ЦИФРОВЫЕ НОСИТЕЛИ
(ФЛЕШКИ, DVD-ДИСКИ, ЖЁСТКИЕ ДИСКИ).
КОНВЕРТАЦИЯ ВИДЕО С DVD-ДИСКОВ В ДРУГИЕ ФОРМАТЫ.
Тел.: 89245002182.**

ПЕЧАТЬ ЦВЕТНЫХ ФОТО С ЦИФРОВЫХ НОСИТЕЛЕЙ

**СКАНИРОВАНИЕ,
ЛАМИНИРОВАНИЕ,
ПЕРЕПЛЁТ**

**ул. Ленина, 2 (редакция)
тел. 89144582258**

Ответственность за достоверность фактов несут авторы.

Редакция может опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Анонимные письма не рассматриваются.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

**Печать офсетная. Формат А4.
Объём 1 п. л. Тираж 500 экз.**

**Главный редактор
В. А. ПЕРМИНОВ.**

Адрес редакции, издателя, типографии:

674310, Забайкальский край,
Приаргунский район, п. Приаргунск,
ул. Ленина, 2.

E-mail: priarg_zarya@mail.ru

Индекс газеты: 54744.

Телефон: 89144582258.

ПИШИТЕ! ЗВОНИТЕ! ЗАХОДИТЕ!

**Учредитель:
АДМИНИСТРАЦИЯ ПРИАРГУНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА**

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю.

Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации:
ПИ № ТУ75-00302 от 30 марта 2021 г.